

# MISSIONSRAPPORT

Etiopien, Dire Dawa den 11 januari 2006

Hej alla kära vänner,

Temperaturen i Dire Dawa är nu ganska behagligt, skuggan betyder faktiskt lite svalka och nätterna kan till och med bli lite kyliga, men i solen, ja den stavas HET !!! Nu mitten och slutet av januari så kommer värmen att komma tillbaka och det kommer att bli varmare och varmare under det närmaste halvåret...

Ja, nu har vi gått in i ett år, hoppas att ni alla fick det jul o nyårs kort vi skickade ut den 25th dec...!!! (-::: jo du förstår vi var ju tvungna och klä granen först och det kan man inte göra fören tidigast kvällen den 23dje, så är traditionen hos Åkvist och om man heter Esther och är sju år så kan man inte ändra på det utan det ska var som det alltid har varit...

## **JUL MED FAMILJ OCH TEAM**

Jul mitt i öknen på Afrikas horn... Ja, det blev väldigt Svenskt ändå, jag var i Addis Abeba några dagar före jul och fick tag på en bakdel av en gris, så vi kunde få ut en rejäl bit som skulle föreställa skinka. Men vad gör man med ett stort köttstycke som väger över fem kilo? På ICA så ligger dessa i ett nät väl paketerat i ett plast överdrag med en etikett som instruerar dig steg för steg hur du ska gå till väga för att lyckas med din julskinka!!! Nu stod vi där och bara tittade på detta nästan platta köttstycke, ska inte julskinkan vara rund? För att göra en lång story kort, med hjälp av lite snöre, elkabel och en nät påse som vi köpt lök i lyckades vi få in allt detta i en kastrull och kan du tänka dig efter koket och grillning i ung med senap o ströbröd så såg den ut som en riktig julskinka, och smaken var precis som det skulle vara... Vi fick till både köttbullar, prinskorv, sillsallad (sill från konserv, men ändå), Jansonsfrestelse, rödkål, ägg med sill och även kalles... För att inte tala om doppspadet... Ja, det blev faktiskt en hel Svensk jul vad det gällde maten men vet du, julevangeliet blir faktiskt väldigt levande, Josef och Maria pulsade inte omkring i snö på väg till skattskrivningen utan red på en åsna (enligt traditionen) på dammiga torra vägar, precis som verkligen dagligen är utanför vår ytterdörr...

Över nyår så tog vi ledigt hela teamet och åkte till en sjö i södra Etiopien, vi solade badade och hade kul...

Och här om dagen så firade vi Esthers sjuårsdag och gissa vad som en sjuåring önskar sig mest av allt, givetvis en cykel...

## **TJEJERNA**

Det är verkligen roligt att se våra tjejer som vi hjälper utvecklas positivt, dom är glada och tacksamma och det på ett sätt lilla vi har gjort har blivit verkliga lyft i deras liv och det bästa av allt, alla har dom gett sina liv åt Gud.

Elfenech, Abbis kompis från barndomen, har blommat ut och ser nu fram emot att gifta sig med den man som hon har väntat på henne i över sju år. Hon har inte velat gå in ett förhållande innan hon hade hittat möjlighet att försörja sina gamla föräldrar. Nu tar ju också vi ett ansvar för dem och ska hjälpa henne med ett bröllop så snart vi hinner.

Hiwot, blir bara bättre och bättre, har lagt på hullet och fått tillbaka glansen på det bruna skinnet. Sakta men säkert så går det uppåt och även hon börjar nu med positiva framtidens drömmar.

Burtokan, flickvännen till Elfenech bror Abboch är den gladaste av dom alla. Trotts att det är mycket att göra för henne på team huset och ibland väldigt tungt så går hon och sjunger lovsång och tackar Gud mest hela tiden. Grabben hennes, Yjob har anpassat sig till deras nya situation väldigt bra. I början var han ganska gnällig och gillade inte alls att mamma jobbade, nu har han blivit lite av en "maskot" i team huset, leker och busar med de stora grabbarna.

Tjejerna på salongen fick lite svårt efter några veckor, dom är ju jätte duktiga i det dom gör, ryktet spred sig och kunderna började komma mer och mer. Då kan det vara svårt om man aldrig tidigare har haft ansvar för andras pengar att vara helt ärlig med dem. Vi såg detta och tog tillfället i akt och anställde ytterligare en ung tjej som kassör, hon är med i vår församling och är helt genom ärlig men mycket fattig. "Inkomsterna" gick genast upp igen, nu har då lite mer utgifter men på detta sätt hjälper vi ytterligare en familj och hon och hennes man är mycket tacksamma. Och vi tror Herren om att salongen åtminstone ska dra in sina kostnader.

## **ARBETET**

Under hela hösten har jag fokuserat på ledarträning och att höja tros nivån i hela församlingen både här i Dire Dawa och i Harar. Det börjar nu ge resultat och vi har fått fram en gedigen kärna med ansvarsfyllda och överlåtna ledare eller ska vi säga ledar kandidater. Nu ska vi börja "sätta igång" flera av dom, vi har planer på att starta upp cellgrupper inom kort och flera andra funktioner som inte existerat i församlingen tidigare, så som strukturerad lovsångsträning och mötesvärdar med mera. Speciellt i Harar har vi set hur de "gamla" medlemmarna har kommit igång och vittna och faktiskt börjat vinna människor, vänner och bekanta kommer nu på möten och blir frälsta och över huvud taget så har det börjat "röra på sig"... Även i Dire Dawa så är det ökning med besökare på mötena och det börjar växa fram en grupp av starkare och genuint överlåtna människor som kommer till oss även då det är konferens i en annan församling, situationen här har varit att då en församling har satt upp en konferens så de andra församlingarna betydligt mindre folk. Nu har vi sett ett tydligt trendbrott...

## **FESTIVAL**

Vi håller även nu på att trappa upp förberedelse tempot för den festival som vi planerar i Harar i slutet av april. Var med och be för allt detta, det kommer att bli intensivt. Men vi tror på ett starkt genombrott och inbrytning i muslimvärden.

## **BY EVANGELISATION/MOTORCYKEL**

I mitt förra brev i oktober så beskrev jag behovet av motorcyklar till by evangelisationen, hur besvärliga vägar det är och långa avstånd mellan byarna där vi jobbar. I november så hade vi besök av Sven-Inge Widell och hans bror Börje. Sven-Inge är med i styrelsen i SOS och gjorde ett besök här på basen. Båda bröderna har läggningen av vara motor intresserade, dom har vuxit upp på pappas bil verkstad. När dom kom med ut i öknen och såg byarna så brann det till hos dom båda och dom såg vilket stort behov det är av ett tvåhjuligt fordon (och hur kul man kan ha med det i öknen...) så när vi åkte till Addis Abeba så gick dom och köpte en sprillans ny liten 200cc "offroad" maskin för 14500 birr. Vi är så tacksamma för deras insatts och ser med glädje hur effektiva grabbarna är nu. I den största byn i området har vi nu kommit igång med regelbundna samlingar på torsdagarna och det kommer omkring 14-18 personer varje vecka. Dessa är väldigt nyfikna och positiva, säger att det verkar som de vita killarna vet mer om Gud än deras mulla (muslimsk präst) och vi är benägna att hålla me...

## **LAND CRUISER**

En annan väldigt rolig sak, efter alla turer och reparation av växellådan så hade vi fått den att fungera men inte perfekt. Kick down och nerväxlingen fungerade inte på rätt sätt och ingen kunde fatta varför, när nu mekarbröderna började kolla på det hela så upptäckte dom att en liten el-pryl som ska "känna av" bränslepumpen inte var rätt påsatt. FEM MINUTER tog det att justera den i rätt läge sedan körde vi en test tur och kan du fatta, bilen växlar helt som den ska... STORT tack till mekarbröderna!!!

## **NYA TEAMET**

I går kväll anlände ett gäng trötta men glada teamare från Märsta, dom reste från Arlanda på tisdags kvällen, blev hämtade med minibuss i Addis Abeba på onsdags morgon och reste hela dagen hit till Dire Dawa och anlände vid ca 20:30. Då tog vi emot dom med grill av en (egenhändigt) ny slaktad get, det var uppskattat. Nu ska vi sätta dessa brinnande ungdomar i arbete.

## **NYÅRS LÖFTE**

Ska försöka att skriva lite oftare under -06...

Varma hälsningar och i stor kärlek till er alla  
Fam. Åkvist  
Gnm. Per

Än en gång, stort tack för att DU engagerar DIG i bön och ekonomiskt givande. Utan ditt stöd skulle vi inte kunna göra det vi gör.

MISSION SOS:

Pg; 830 75 50-7 Märk talongen "Månads givare Afrikas Horn" eller "Abbi o Per".